MBOY COLU Ne 149

NToroBblii NPoTOKON 06LLEKOMAHAHOIO NePBEHCTBA LLIKObHOI0 3Tana Becepoccuiickmx
COpPEeBHOBaHWIA LLIKONbHUKOB

«[1pesnaeHTCKMe CnopTUBHbLIE UTPLI» NO
Nerkon atnetuke(cMellaHHas actadeTa)

y4YacTHUKM 5 Knacchl

Neo Knaccbl PesynbTar MecTo
1 5a 7.03 1
2 56 7.22 2
3 5B 7.58 3

"NaBHbI Cyfbs COpeBHOBaHMA: MapyeHko B. B

"naBHbIN cekpeTapb copeBHoBaHM: Kucenes A. E

OupekTtop: CtenaHosa E. B . -/



MBOY COLU Ne 149
TOroBblii NpOoTOKON 06LEKOMaHAHOTO NepBEHCTBA LLKOLHOMO 3Tana BcepoCcCUnCKX COPeBHOBAHMIA LLKObHUKOB

«lMpe3ngeHTCKNe CNOPTUBHbIE UTPbI» MO NIETKOW aTneTnke (3ctaera) y4aCTHUKM

5 Knaccol
No Knacchbl Pesynbtar MecTo
1 5a 3.06 2
2 56 3.14 4
3 5B 3.39 6

"NaBHbIW CyAba COpeBHOBaHMIA: MapyeHko B. B
naBHbIii cekpeTapb copeBHOBaHui: Kucenes A. E

Oupektop: CtenaHosa E. B



[NpoToKon
0 MNPOBEAEHNWN LLUKO/IbHOI0 3Tana BCepPOCCUNCKUX
CMOPTUBHbIX COPEBHOBAHWIA LLIKO/IbHNKOB

1. HaumeHoBaHVe COPEBHOBAHWUI: HACTONbHbINA TEHHUC
2. Mecto nposegeHua: N6OY COLU Ne 149
3. KonyecTtBo y4aCTHUKOB:
IOHOLIN: 8 YenoBek
[eBYLIKWN: 7 YenoBeK
Bcero: 15 yenosek
4. TMobeauTenn 1 Npu3epbl COPEBHOBAHMWIA:
FOHOLLIN:
1 mecTo - aHraH EBreHwuii
2 mecTo -Abaynnaes HypnaH
3 mecTo -benbili Bnagucnas
[EeBYLUKN:
1 mecto - Ann Hyp
2 MecTO - ApTtemoBa TaTbfAHa

3 MecTo - AHfpunaHosa Jlnnus

"NaBHbIV Cybs COPEBHOBAHMI MapueHko B. B
NaBHbIN cekpeTapb

Oupektop CtenaHoBa E. B



KOHoLwwu 5 Knacchbl

> .M.
Ab6pynnaes HypnaH

benbin Bnagnucnas
bypaHues PomaH
MaHraH eHuc
FaHraH EBreHui
MpuropuileHko 3axap
MBaHoB Unba

NapkuH PomaH
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NaBHbIN CyAbs COPeBHOBaHWUIA
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Jesyuwikn 5 Knaccol
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Anun Hyp

AHppuaHosa Jlunus
ApTtemoBa TaTbsHa
borpgaHoBa Buktopua
TonosaHoBa BukTtopus
KpbinoBa Enusaserta

J1o3a HuHa
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